
بارم1صفحه -دهم تسوالاردیف
جاهاي خالی را کامل کنید.1
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در هر یک از سوالات زیر پاسخ صحیح را انتخاب کنید.2
؟استتعریف شدهکدام عبارت گویا به ازاي همه ي اعداد حقیقی الف)

1 (12
1
x

2 (42
42



x

x3(
x

x
2
24(42

4
x

کدام تابع است؟fبه هر عدد حقیقی دو برابر ریشه سوم همان عدد را نسبت می دهد. fتابع ب)
1 (  xxf 322 (  xxf 323(  32 xxf 4(  32 xxf 

-32بیشترین مقدار سهمیج)  2  xxy:برابر است با
1(42(33(24(1
کدامیک از مقیاسهاي زیر داراي صفر مطلق است؟د) 
) نسبتی4فاصله اي                    ) 3ترتیبی               ) 2اسمی) 1
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  122412 xxx  3به ازاي 2x.1را بدست آورید
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است؟ 4xمعادله ي زیر داراي جواب mبه ازاي چه مقدار از 4
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فـرض اینکـه    با 5  xxxf 52   و          7،24-،02،43،1 ،،،xg   ، باشـد
حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را بدست آورید.

   0gfب)     11 gf)الف
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اگر مجموع ریشه هاي معادله 6  021  mxx-m باشد، 3برابرm.1را بدست آورید

را بدست آورید.bو aاگر رابطه ي زیر یک تابع باشد ، مقادیر 7
          3،711،532،58،179،2  b،،-a،،A
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32تابع 8  xy با دامنه ي 1،1-،2D:مفروض است
الف) مجموعه ي برد تابع را بدست آورید.

تابع را در دامنه ي داده شده رسم کنید.ب)
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را به گونه اي بیابید تا در تابع با ضابطه ي nو mمقدار 9  nxmxf :داشته باشیم
  12 f  و  41 f
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562سهمی 10  xxy:را در نظر بگیرید

)الف) مختصات راس سهمی برابر (.............. ، ...............
x= ب) معادله ي محور تقارن سهمی برابر ..................

ج) سهمی را رسم کنید.
؟نمی کندد) سهمی از کدام ناحیه مختصاتی عبور 
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xتومان به فروش می رسد. اگر تعداد کالاهـا را برابـر   200به قیمت در یک کارگاه تولیدي هر کالا 11

بگیریم و تابع هزینه برابر    100402  xxxC:باشد
الف) تابع سود را بدست آورید.

بیشترین سود را داریم؟، ب) به ازاي چه تعداد کالا 

ج) بیشترین سود این کارگاه را بدست آورید.
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یک از متغیرهاي زیر را از لحاظ( کیفی، کمی، فاصله اي ، نسبتی) تعیین کنید.نوع هر12
الف) نام وکیل احمد محمدي است......................................

سال دارد.......................................45ب) این وکیل 
ر کرده است...............................در دادگاه ، تجدید نظ1394و 1393ج) این وکیل در سالهاي 

د) این وکیل براي  نظرسنجی از مردم، پرسشنامه هایی به صورت زیاد، متوسط، کـم آمـاده کـرده    
است...................................  

2

می باشد:5/5برابر x ،3 ،4، 8، 7، 3، 9، 5، 8، 3عدد 10میانگین 13
دست آورید.را بxالف)

ب) میانه را بدست آورید.

ج) مد برابر چند است؟
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انحراف معیار داده هاي مقابل را بدست آورید.14

8 ،6 ،5 ،4 ،2
1

با توجه به نمودار جعبه اي به سوالات زیر پاسخ دهید.15

دامنه تغییرات داده ها را بدست آورید.الف) 

ب) دامنه ي میان چارکی داده ها را بدست آورید.

، داخل جعبه بزرگتر است؟ج) چرا سمت چپ 

د) چند درصد داده ها بعد از چارك اول قرار دارد؟
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را رسم کنید.درسهاي علینمودار راداري مربوط به 16
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